Đáp án bài 13 trang 43 sách giáo khoa đại số 9 tập 2
Đề bài

Cho các phương trình:
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Hãy cộng vào hai vế của mỗi phương trình cùng một số thích hợp để được một phương trình mà vế trái thành một bình phương.

Hướng dẫn giải

Sử dụng hằng đẳng thức số 1 là: (a + b)² = a² + 2ab + b² .
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Céng ca hai vé cia (1) véi 42 & vé trai rd thanh hiing déng thirc s6 1, ta duoc
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b)Taco:
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Cong ca hai vé cla (2) voi 12 dé vé trai tré thanh hing dang thirc s6 1, ta duoc:

1:7+2.z.1+12—%+12

4
¢12+2.z.1+1’:§
4
7>
e@t)=g




HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9

